
Чеклист налаштування принтеру етикеток 100х100 

1 – Встановити драйвер друку на принтер (Sumatra) 

2 – Встановити драйвер принтера 

3 – Провести налаштування драйвера 

4 – Підготувати принтер до друку 

 

Крок 1 – встановлення драйвера друку на принтер 
Переходимо за посиланням – має завантажитись файл 

https://www.sumatrapdfreader.org/dl/rel/3.5.2/SumatraPDF-3.5.2-64-install.exe 

 

Відкриваємо завантажений файл – нам відкриється вікно встановлення 

В ньому натискаємо на кнопку - Налаштування 

 
На формі налаштувань – вказуємо всі галочки 

Та встановлюємо шлях інсталяції C:\SumatraPDF 

 
Натискаємо на кнопку Встановити – та та завершуємо встановлення 

 

Крок 2 – Встановлення драйвера принтера 

Переходимо за посиланням 

https://drive.google.com/file/d/1Ov4jqGWSAToTnBCoXm3rGd5eB0y8Kh6s/view?usp=sharing 

 та завантажуємо інсталятор 

Відкриваємо завантажений файл 

https://www.sumatrapdfreader.org/dl/rel/3.5.2/SumatraPDF-3.5.2-64-install.exe
https://drive.google.com/file/d/1Ov4jqGWSAToTnBCoXm3rGd5eB0y8Kh6s/view?usp=sharing


Далі по скрінах 

 

 

Шлях не змінюємо – натискаємо Далі 

 

Знімаємо 2 галочку та натискаємо Готово 

 



Попереднє вікно має закритись – натомість відкривається помічник інсталяції 

Вибираємо – Встановити драйвер принтера 

 

На цьому кроці просто натискаємо Далі 

 

Тут також просто Далі – але впевніться що не стоїть галочка на Використовувати принтер за 

умовчанням 

 
Для завершення встановлення – натискаємо Готово 



 

Крок 3 – Проводимо налаштування драйвера 

Переходимо в Панель керування 

- Устаткування та звук 

 

Тут натискаємо правою кнопкою миші на Пристрої та принтери 

 

Та вибираємо пункт – відкрити в новому вікні 



 

В списку принтерів знаходимо iData D400 та натискаємо по ньому правою кнопкою миші – вибираємо 

пункт Параметри друку 

 

У вікні яке відкриється – переходимо у вкладку Налаштування сторінки, та вибираємо джерело – 4 х 4 



 

Нижче – вказуємо горизонтальну орієнтацію. Натискаємо на кнопку Застосувати (або ОК). 

Налаштування драйвера принтера завершене 

 



Крок 4 – Підготовка принтера до друку 

Необхідно провести налаштування принтера на фізичному рівні  

- Зняти стоп на тримачах бабіни 

- Відкалібрувати принтер 

 

Для того щоб зняти стоп на тримачах бабіни – необхідно відкрутити гвинтик 

 

Після того як відкрутите – тримачі бабіни мають вільно рухатись всередині принтера, та фіксувати 

бабіну від люфту. 

 

Заряджаєте бабіну – та можна провести калібрування 

 



Для цього необхідно на зібраному принтері затиснути кнопку Feed 

 

 

 

Для перевірки друку – в обробці відвантаження замовлень – натисніть на кнопку Печать ТТН 100х100 

 



При натисканні – має відправитись друк напряму на принтер 

 


